



18 ноября в России официально празднуют День рождения Деда Мороза, главного Великого Волшебника, несущего всем радость.

Воспитатели каждой группы познакомили воспитанников с этим замечательным событием. Из беседы ребята узнали, что главный волшебник живёт на севере в городе Великий Устюг в настоящем тереме и у него есть своя почта. Ребята с удовольствием готовили поздравительные открытки Деду Морозу с пожеланиями.

17.11.2023 года сюрпризным моментом в гости в детский сад приходил Снеговик, дети восторженно наблюдали, как снеговик идет к ним в гости и с радостью встречали его в группе. Наш добрый гость, заглянул в каждую группу, где он вместе с детьми играл, танцевал и шутил, а они попросили Снеговика передать поздравительные открытки Деду Морозу.